



树阵、旗阵、花柱、花海呼应“大国风范、海派韵味” 498片格栅板呈现“缤纷四季、春华秋实”

“四叶草”主入口广场展现丰收之美

■本报记者 张晓鸣

近一年的整体提升和环境改造，让“四叶草”愈发生机勃勃。项目设计单位、华建集团华东建筑设计研究总院昨天向记者披露了国家会展中心（上海）室外环境提升的诸多亮点。

华建集团华东建筑设计研究总院院长张俊杰告诉记者，南广场是首届中国国际进口博览会的主入口广场，参加会议的各国贵宾从这里进入会场。设计灵感来自江南水乡，采用了诸如水景喷泉、大香樟树、进口博览会吉祥物画卷、金黄色花海等设计亮点以体现“丰收”这一主题，与西厅主会场“大国风范、海派韵味”整体格调相呼应。

南广场总面积约12万平方米，此次改造面积约7万平方米，由石材铺装广场、水景和面积绿植组成，用树阵、旗阵、花柱、花海等组合元素，从空间层次、整体色调、视觉焦点等多方面，打造恢弘壮阔的气势。

50余棵12米高的大香樟分三排有序地分列在广场两侧，形成树阵，烘托出广场的庄严肃穆感。入口处大面积的草坪，保证视野开阔通透，增大了广场南北纵深，显露高低有序的层次感，凸显树阵气势。

广场入口两侧矗立着的八根八米高的迎宾花柱，使用江南青花瓷瓶的形状，表面用浮雕的技艺，以绿色植物及彩色花卉勾画八大名花——牡丹、玉兰、梅花、兰花、玫瑰、荷花、茶花、杜鹃，寓意八方来客、四海宾朋齐聚，像迎宾的使者，在秋日的照耀下熠熠生辉。

广场两侧布置了202根旗杆组成的旗阵，各国国旗在明媚的秋日阳光下迎风招展、色彩缤纷。

进口博览会期间，广场两侧及草地上将密集摆放金黄色盆花，形成气势宏大的花海，同时金黄色也寓意着金秋的丰收。

广场近200米宽的大台阶上将各色花卉拼出体现进口博览会的主画面卷作为背景，充分反映展会的开放与包容。

八米平台中央设置进口博览会会标，两侧将树立中英文“中国国际进口博览会”字样的立体雕塑，形成整个广场的视觉焦点。

168种颜色、498片格栅板，南广场外立面呈现出“缤纷四季、春华秋实”的效果。张俊杰介绍，在原外立面疏密渐变的竖向装饰柱间，加入色彩斑斓、轻盈飘逸的彩色格栅板，如同薄纱悬挂空中，随不同视角呈现四季的色彩交错变化，呈现幻彩效果。

具体来看，北面场馆代表春天，寓意春和景明，采用嫩绿嫩黄的颜色；西面场馆代表夏天，寓意艳阳满天，采用红、橙红的颜色；南面场馆代表秋天，寓意春华秋实，采用蓝绿、黄、橙的颜色；东面场馆代表冬天，寓意粉妆玉砌，采用紫蓝的颜色。

国家会展中心（上海）的灯光效果也在本次提升工程中得以优化。结合屋面的建筑肌理，设计师用灯光塑造四叶草的“芯”“脉”“形”，并通过智能控制展现不同主题。

“芯”——在横梁格栅侧壁加装线性灯具，通过间接光的方式提供柔和的泛光表达，增强“叶茎”立体厚度；并通过控制系统实现边缘退晕，表达叶茎的形状。

“脉”——灯具倒扣安装，不仅提高了叶脉的粗细程度，也通过这种间接的方式使光线变得柔和；通过智能控制，整体造型静态可表达“四叶草”的建筑形态，还可动态展现不同的庆典主题。

“形”——高低屋面边缘洗墙灯的布置，使高低层次得以突显，也使“四叶草”整体造型得以表达。



国家会展中心（上海）的主入口广场上，各国国旗飘扬，鲜花争艳，与五彩斑斓的场馆外墙和灯柱交相辉映。

本报记者 袁婧摄

“6+365”平台迎来印度机床巨头

本报讯（记者唐玮婕）作为首届中国国际进口博览会“6+365”常年展示交易平台之一，外高桥国际智能制造服务产业园日前迎来国际机床巨头——印度迈克罗帝克机床公司宣布入驻，在此建立全新的“技术体验中心”。

据介绍，该公司隶属印度最大的机床制造企业Ace迈克罗帝克集团，是全球排名前五的机床制造企业。作为数控机床制造行业的领导者，迈克罗帝克集团专业生产数控车削中心、数控磨床、数控加工中心以及自动化设备，产品广泛应用于汽车、能源、医疗、流体处理、航空航天等行业。

迈克罗帝克此次选择落地在外高桥国际智能制造服务产业园二期，建立“技术体验中心”，展示和演示应用其设备所加工的一系列产品，包括数控车削中心和数控磨床立式加工中心等，帮助其中国客户更好地选择产品，进一步提高生产效率，实现智能生产。

即将开幕的进口博览会上，国际一流机床企业是高端制造板块的重点之一，其中不少来自外高桥国际智能制造服务产业园。目前，产业园已成为入驻进口博览会“6+365”常年展示交易平台的首批参

展商，它将主打专业贸易，为企业提供长期服务。“我们现在就想报名参与第二届进口博览会。”迈克罗帝克相关负责人告诉记者，“今年的报名情况实在太火爆了，希望明年我们能有机会参与。”外高桥国际贸易运营中心有限公司机床中心总经理郭永健表示，外高桥国际智能制造产业园将以服务“一带一路”建设为目标，通过园区专业化的服务，继续为迈克罗帝克提供包括展示、展品物流、销售代理、贸易便利化服务、融资租赁等一系列创新服务，助其进一步拓展中国市场、提高亚太竞争力。

场馆布置紧张有序

首届中国国际进口博览会主场馆国家会展中心（上海）的各项准备工作已进入收尾阶段，工作人员各司其职，紧张有序地忙碌着。图为施工人员在场馆外立面上张贴进口博览会标志广告贴纸。

本报记者 袁婧摄影报道



“进博会热”彰显中国经济强大后劲

（上接第一版）文汇报：不可否认，美国挑起和升级贸易摩擦，会给中国经济发展带来困扰和冲击。对此我们如何应对？

陈亮：一方面，贸易摩擦对中国经济运行影响总体可控；另一方面，特朗普挑起的中美贸易冲突，对中国也是一件好事，它将倒逼我们加大全面深化改革的力度，加大关键技术、核心技术的研发与产业化的力度。同时，从近年来的数据看，中国经济已经基本实现了从出口导向型向内需拉动型的转变。2017年，

经济增长中内需贡献超过90%，贸易依存度下降到33%，低于42%的世界平均水平。

数据表明，作为受中美贸易摩擦影响较为直接的城市，上海外贸呈现较强的抗压性。据上海海关统计，前三季度，上海市货物进出口总额25168.99亿元，比去年同期增长5.8%。金秋时节，一批重大外贸项目正加紧在沪“播种”，上海已成为跨国公司全球网络的重要节点。

在产业链全球布局的大背景下，单边主义、贸易保护主义对国际贸易投资

的影响是可以预期的。为此，我们要继续观察、评估中美贸易摩擦和国际贸易保护情况对经济的影响，充分利用自身的韧性和优势，更好地对冲外部压力。比如，全力将首届中国国际进口博览会打造成国际一流的博览会，进一步推动“开放升级”。“进博会热”说明，开放的中国市场正为世界各国和地区带来澎湃的“中国机遇”，同时也彰显了中国经济的后劲和潜力。

展望未来，我认为中国经济中长期持续向好的态势没有改变。

以全球视野发表专业见解 为上海创新发展出谋划策

（上接第一版）上海作为全国最大的经济中心城市和国家改革开放的前沿窗口，将坚定不移扩大对外开放，我们开放的大门不会关闭，只会越开越大。此次咨询会议以“新时代、新起点、新作为——新形势下上海高水平对外开放”为主题，正是希望各位国际企业家以全球视野发表专业见解，为上海改革开放、创新发展出谋划策。史带公司、普华永道、贝恩公司是世界知名跨国企业，业务发展的重点方向和优势领

域同上海的产业发展定位高度契合，希望围绕现代服务业、先进制造业和战略性新兴产业等，进一步拓展合作领域、加大合作力度。上海将持续优化营商环境，为中外企业在沪发展壮大提供更好服务。

莫里斯·格林伯格、罗浩智、奥里特·加迪耶什表示，伴随着中国的改革开放进程，上海市市长国际企业家咨询会议一路走来取得了巨大成功，也见证了上海这座现代化国际大都市令人钦佩

的发展变化。从上海的巨大变化中能够看到中国的未来，对中国市场充满信心，对中国发展充满信心。将结合各自公司的重点发展领域，在金融、保险、咨询、人力资源等高端服务业和生物医药等战略性新兴产业方面，加强同上海的全方位合作，进一步加大投入力度，愿为上海建设“五个中心”、打响“四大品牌”作出更大贡献。

市委常委、市委秘书长诸葛宇杰参加会见。

上海锦项投资管理有限公司与宁波合直投资合伙企业(有限合伙) 债权转让通知暨债务催收联合公告

2018年9月，上海锦项投资管理有限公司（以下简称“锦项”）与宁波合直投资合伙企业（有限合伙）（以下简称“宁波合直”）签署了《债权转让协议》，锦项将涉及下表所示公司的债权、抵押债权、担保债权及相关费用全部转让至宁波合直，宁波合直成为合法的债权人。

交易基准日：2018年8月9日

单位：元

序号	债务人名称	本金	利息	费用	抵押物名称	保证人名称
1	上海中冠植保科技有限公司	38,600,000.00	9,928,786.20	273,266.73	(1) 抵押物1-4：上海市虹口区东大名路948号1101-1104室的办公楼；(2) 抵押物5：上海市闵行区新骏环路188号5幢401室的工厂；(3) 抵押物6：上海市浦东新区东靖路2250弄94号202室的住宅；(4) 抵押物7：上海市浦东新区东靖路2250弄82号1201室的住宅。	合肥益丰化工有限公司、上海中冠植保科技有限公司、万欣、陈玲
2	上海通胤实业有限公司	19,812,100.00	8,537,170.21	248,354.45	上海市静安区康定路980弄1号202-204室、205-210室、401-409室天合大厦办公楼	李超
3	上海华哲实业有限公司	26,818,200.00	11,926,151.88	248,800.00	上海市长宁区长宁路129号底层商场西南部	/
合计		85,230,300.00	30,392,108.29	770,421.18		

依据合同法相关规定，现将债权转让通知债务人及担保人，并请债务人及担保人，立即向宁波合直履行主债权合同及担保合同约定的偿付借款本金利息及相关费用或相应的担保责任或法院裁判文书所确定的义务。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关债权人及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

特此公告。

上海锦项投资管理有限公司 宁波合直投资合伙企业(有限合伙) 2018年10月28日

注：上表仅列示截至至2018年8月9日的借款本金余额、利息和相应费用，借款人和担保人应支付给宁波合直的利息及其他费用按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关及相关司法判决、裁定规定计算。